

Erasmus+ projekt SOEN3

Projekt SOEN3 je dvogodišnji projekt financiran sredstvima Erasmus+ Programa.

Koordinator Erasmus+ projekta SOEN3 je Agentura pre razvoj gemere iz Slovačke, a partneri su Stowarzyszenie Edukacja przez Internet iz Poljske, N.E.T. (Networking education and training) Associazione Culturale iz Italije i Lokalna razvojna agencija Pins iz Hrvatske.

Najvažniji prioritet projekat je osnaživanje mladih sveobuhvatnim obrazovanjem, socijalnim poduzetništvom kroz inovativne i integrirane pristupe kako bi preuzeli odgovornost za zajednicu u kojoj žive.

Glavno cilj ovog projekta je uključiti, angažirati i osnažiti što više mladih u zajednici u kojoj žive, spriječiti visoku stopu nezaposlenosti i spriječiti odlazak mladih iz ruralnih područja.

Osnaživanje mladih obavljat će se visokokvalitetnim i inovativnim aktivnostima; poput međunarodnih treninga, lokalnih praksi, razvojem osobne stručnosti što će dovesti do angažmana mladih u obliku specifičnih društveno inovativnih projekata.

Sve aktivnosti provodit će se na formalni i neformalni način kao i putem interneta (virtualni tečaj obuke sa certificiranim EU voditeljem projekta) i izvan mreže (kroz socijalno poslovanje, treninzi za zelenu ekonomiju i start-up).

Sudionici ne samo da će steći znanje u vezi sa zelenom ekonomijom i razvojem projekta, već će zahvaljujući sudjelovanju na razini općine i zajednice steći i vještine u javnim nastupima, pregovaranju, steći samopouzdanje, kao i komunikacijske vještine.

Projekt je nadograđena i inovativnija verzija prethodnog projekta PLANET SOEN2.

Potreba za kontinuiranim radom s mladima u regiji je još uvijek vrlo izražen i potreban koji i najvažniji razlog da se nastavi sa aktivnostima.

U ovoj nadograđenoj verziji više pažnje posvećuje se poticanju razvoja društvenih i građanskih kompetencija na razini srednje škole i općine, a prioritet je smanjiti razlike u pristupu digitalnih tehnologija i korištenja digitalnih tehnologija miješanjem neformalnog i formalnog obrazovanja u online tečajevima osposobljavanja.

Novim pristupom poduprijeti želi se poduprijeti dinamika školskog života u zajednici te promicati odgovornija i brižnija autonomna mladež, trajno ostvarujući svoje građanstvo u brižnom i kreativnom okruženju.